

Технология и здравоохранение



Проблемы

В рамках модернизации системы здравоохранения предусматриваются применение и развитие новейших технологических средств. К числу соответствующих стратегий относятся следующие.

- Применение электронных средств регистрации медицинской информации, обеспечивающих совершенствование централизованных систем выдачи направлений в медицинские учреждения, лучше удовлетворяющее социальные потребности
- Расширение сферы телекоммуникационных медицинских услуг, обеспечивающее доступ к ним большего числа жителей Орегона

Телекоммуникационное медицинское обслуживание — превосходный пример применения технологических средств с целью устранения факторов, препятствующих медицинскому обслуживанию. К числу таких факторов относятся недостаток учитывающего культурные предпочтения обслуживающего персонала, возможностей перевозки, объема услуг в сельских районах и доступа к специализированным медицинским услугам.

Решения проблем

К числу стратегий, связанных с цифровым равноправием, телекоммуникационным медицинским обслуживанием, обменом информацией между общинами и электронной регистрацией медицинской информации, относятся следующие.

- Расширение экономически доступных возможностей доступа к высокоскоростной связи с Интернетом в сельских районах Орегона

- Развитие телекоммуникационного медицинского обслуживания, особенно в сельских районах и в отношении укрепления поведенческого здоровья

Как продемонстрировано во время пандемии COVID-19, телекоммуникационное медицинское обслуживание оказалось полезным средством преодоления факторов, препятствующих медицинскому обслуживанию некоторых жителей Орегона, и организация Healthier Together Oregon (НТО) призывает развивать такое обслуживание.

Организация НТО стремится к достижению и других целей в этой сфере. Так же, как более распространенное применение контрольных перечней в сфере медицинского обслуживания привело к улучшению результатов хирургических операций в больницах, рассылка напоминаний и запросов с использованием обеспечивающего электронную регистрацию медицинской информации программного обеспечения способствовало бы предоставлению профилактических услуг.

Кроме того, организация НТО стремится к повышению эффективности электронного обмена медицинскими записями и данными между обслуживающими учреждениями, упрощающему доступ к личной медицинской информации пациентов и, тем самым, координацию медицинских услуг.

Наконец, организация НТО стремится поддерживать ускорение выдачи направлений благодаря тесному сотрудничеству учреждений медицинского и социального обслуживания.



НТО: план улучшения Орегона

Healthier Together Oregon (НТО) — мощное средство повышения уровня равноправия всех жителей Орегона. Как стало очевидным во время пандемии COVID-19, не у каждого имеются одни и те же возможности вести здоровую жизнь. Представители расовых меньшинств, лица с низким доходом, лица с нетрадиционной сексуальной ориентацией (LGBTQ+), иммигранты и беженцы, люди с ограниченными возможностями и люди, проживающие в сельских районах штата, сталкиваются с существенными препятствиями, связанными с воздействием на здоровье неравноправием в социальной и материальной инфраструктуре.

Так как состояние здоровья и благополучие зависят от целого ряда факторов, организацией НТО определяется широкий ассортимент стратегий, которые, если они учитываются и внедряются коллективно, могут способствовать повышению качества жизни всех в нашем штате.

Организация НТО намерена консультировать составителей планов улучшения медицинского обслуживания общин, а также тех, кто определяет приоритеты, программы и инвестиции агентств и других

организаций. Наша организация ищет различных партнеров, работающих в различных секторах, но объединенных стремлением к достижению упомянутых вдохновляющих целей. К числу таких секторов относятся система медицинского обслуживания, сфера деятельности выборных должностных лиц, работодатели, благотворительные организации, системы перевозок, землепользование и его планирование, государственные, племенные и местные учреждения общественного здравоохранения, системы уголовного правосудия и охраны правопорядка, общинные и религиозные организации, структуры жилищного обеспечения, социального обслуживания и образования.



Станьте нашим партнером!

Организация НТО стремится взаимодействовать с другими сторонами, желающими способствовать равноправию в Орегоне. Дополнительные сведения и наши адресные данные:



САЙТ:
healthiertogetheroregon.org



ЭЛ. ПОЧТА
publichealth.policy@state.or.us



КАК СТАТЬ НАШИМ ПАРТНЕРОМ?
healthiertogetheroregon.org/potential-partner



YOUTUBE
bit.ly/3jvkuAE



Healthier Together Oregon

healthiertogetheroregon.org

Инициатива управления
Oregon Health Authority